MUEBLES SUSPENDIDOS INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR WALL-HUNG VANITIES / INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR MEUBLES SUSPENDUS

Protect the vanity using the packaging cardboard
Protejer el mueble con el carton del embalaije.
Proteger le meuble avec le carton demballage.
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Loosen the screw to be able to lengthen the hook
Aflojar el tomillo para poder extraer el gancho colgador.
Desserrer la vis pour pouvoir refirer le crochet
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Level the vanity in height using the bottom screw.
Nivela el mueble en altura usando el tormillo inferior.
Niveler le meuble en hauteur ¢ l'aide de la vis du bas.

Tighten the screw to be able to align vanity to the wall.
Apretar el tomillo para alinear mueble a pared.
Desserrer la vis pour pouvoir aligner le meuble au mur.




MUEBLES SUSPENDIDOS INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR WALL-HUNG VANITIES / INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR MEUBLES SUSPENDUS

Installing drawer
Insertar el cajon
Installer le tiroir
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Adjusting front panel, drawer
Ajuste del frente de cajon
Reglage de la facade du tiroir
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